Ca0aKThIH TAKBIPHIObI:
Illenbepoin menoeyi




MakKcambwi:

Xa3biIKmbiKmarbl weHb6epOoiH
meHOoeyiH Kopbima 6iny, ecen
whbirapyoa Kosi0aHy;
Xa3bIKmbiK YFbIMbIH KEHeumy;

TusiHaKMbINIbIKKa mapbuerey,
2eoMempusinibik cbi3banapobi
dypbIC opbIHOayFa yupemy.



CabakmbiH mypi: XaHa
Mamepuasiobl myciHOipy

CabaKmbIH KepHeKiniai:

- CabaKkmbiH ad0ici:



Cabaxkmuoin 0apwicol:

X¥NbIMOACTbIPY KE3EH,.

|. YW XXYMbICbIH TEKCeEpY.

ll. 2KaHa maTepuangbl TyCiHAIPY.
V. bekity. OKyrbIKreH XyMebic.
V.TecT Tancbipmanapesl.

VI.Yure tancoeipma.

VII. KopbITbIHAOBI.

Vlll.baranay.




Yu srcymuvicoin mexcepy

1. Cypak- >kayan:
-I'ndparop TeopemachiH TyXKblpbiMAa.
- Ecen wbiFapyna kongaHblnaTtbiH ecenTep.
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Dopmynanap
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Hudazop popmynacet

Ernnet ywoypsbliLlbl

—

10;3:8:15:4:20;
6;9;12;16;9....

MeTpukanblK KaTblHacTap.
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EKI HYKTEHIH apaKallbIKTbIfbI

KeciHAIHIH opTa HYKTECIHIH KoopanHaTtanapsl
X =




KeciHaiHi A KaTblHacTa 0eny HYKTECIHIH
KoopauHaTach!




Ty3yOiH meHOeyi

Ty3yOiH xasnnbl mypi



/Kana mamepuanovt mycinoipy

YR
M (X ;Y. )- LeHTpiI )

K (X;y)- WweHbep bonbiHOaFbl HYKTE O .
| MK =V 5 +(y-y)

| MKl =R R?=(x- X )? +(y-y)?

Erep menbep canak 6acel O(0;0) HykTeciH e
OTCC, x2 + yz = R2




OKYJIbIKNEH HCYMBIC

Ned1d ASL20




Tecm

1. (X+35)? + (y-3)? =49 mendbepi

a) llleHOepa1H LHEHTp1 Kail IIUPEKTE OpHATACKaH?

A)I B)II COCII 1X)IV E)ocbrepae

o) IlllenOepalH AUaMeETp1 HETE TEH?

A)49 B)14 (O)245 D)7 E)VT

2. x>+ (y-1)*> =4 menoep1 oepuiren. Hykrenepaix
KalChIChl OCpLIreH MIEeHOEpAE KaTaabl?

A) 251) B) (05-3) O)(3:0)  )(-250) E)O0;5)



Yuece mancbipma: §2.2. Ne414;
N2430(5,6) Ne427

baranay. |






